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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΟΜΟΚΟΣ 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

(ΑΡΘΡΟ 67 Ν.3852/10)
ΠΡΟΣ:

κ. Δήμαρχο 
Τακτικά Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Προέδρους Κοινοτήτων

Καλείστε να προσέλθετε στην 13η τακτική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα (πλατεία Μουσών 1),  την 
12η του μηνός Αυγούστου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο: Έγκριση εγγραφής νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Δομοκού για το Σχολικό Έτος 
2022-2023 - Ορισμός μελών επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων {Εισηγητής: Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Αποστολόπουλος Γρηγόριος}

Θέμα 2ο: Έγκριση της αριθμ 4/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενιαίας Σχολικής 
Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Δήμου Δομοκού 
σχετικά με την έγκριση απολογισμού οικ. έτους 2021 {Εισηγητής: Εντεταλμένος Δημοτικός 
Σύμβουλος, κ. Αποστολόπουλος Γρηγόριος}

Θέμα 3ο: Έγκριση της 1/25-7-2022 απόφασης του Προέδρου της Κοινότητας Αγραπιδιάς για την 
εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου {Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 4ο: Έγκριση της αριθμ 3/2022 απόφασης/εισήγησης  του Συμβουλίου Κοινότητας Ομβριακής για την 
δωρεάν  παραχώρηση της χρήσης της κεντρικής πλατείας Ομβριακής στην κα Παππά Παναγιώτα 
του Ευαγγέλου για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων για την διενέργεια κοινωνικής εκδήλωσης  
{Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 5ο: Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χρήσης αίθουσας  του  κοινοτικού γραφείου στην Παραδοσιακή 
Ένωση Κοινότητας Νεοχωρίου Δήμου Δομοκού «ΤΟ ΠΑΡΑΓΩΝΙ» {Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα 
Αυγέρη Αθανασία}
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Θέμα 6ο: 'Εγκριση της αριθμ.1/05-08-2022  απόφασης – πρότασης του Συμβουλίου Κοινότητας Ξυνιάδας 
για τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης του προαύλιου χώρου του Δημοτικού Σχολείου Ξυνιάδας 
στον Πολιτιστικό Σύλλογο Απανταχού Ξυνιαδιωτών για την υλοποίηση εορταστικών εκδηλώσεων  
{Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 7ο: Τροποποίηση της αριθμ 93/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά σε: Έγκριση 
διαδικασίας για την ανάδειξη υλοτόμου του Διακατεχόμενου Δάσους Μακρυρράχης - Ορισμός 
Επιτροπής Παραλαβής για τη καταμέτρηση των παραγόμενων καυσόξυλων-Ορισμός 
Αναπληρωματικών Μελών και Υπευθύνου για τη παραλαβή της ρυθμιστικής διάταξης 
καυσοξύλευσης {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 8ο: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Δομοκού, ως συνδιοργανωτή της  7ης Γιορτής Κατίτι & Τοπικών 
Προϊόντων {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 9ο: Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος και 6ης Αναμόρφωσης  Προϋπολογισμού, οικ. 
έτους 2022 {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Κοινοποίηση: κ.κ. Προϊσταμένους Αυτοτελών Τμημάτων Δήμου
Γνωστοποίηση: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.)
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